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ESERCIZIO N°1

7 punti

Nel seguente regolatore, il diodo Zener ha tensione V7= 6 V @I;r=1Aconrz;=02Qe

rzx =20 Q @ Izx = 50 mA ed & in grado di dissipare, come pure la resistenza, una potenza massima
di 10 W. Il regolatore deve poter fornire in tutte le condizioni di funzionamento la massima corrente
di uscita prevista, [y =1 A, con un buon fattore di regolazione (I7 > 4 Iz¢). Determinare R in modo
da avere il pitt ampio intervallo di valori accettabili per E.
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ESERCIZIO N°2 s

6 punti

Determinare il punto di riposo e disegnare lo schema per piccoli segnali del circuito seguente.
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ESERCIZIO N°3 C=ApuF
6 punti ‘B'IT_'G CZOO = 'elgq

Determinare I’'impedenza vista tra i punti A e B del circuito in figura.
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ESERCIZIO N°4

7 punti

Mostrare lo schema a blocchi di un amplificatore transconduttivo unidirezionale, reazionato con un
blocco Fideale in modo da migliorarne le caratteristiche rendendole piu vicine a quelle ideali.
Determinare I’espressione della transconduttanza e della resistenza di uscita del circuito individuato.

ESERCIZIO N°5

7 punti

Determinare frequenza e ampiezza dell’uscita a regime nel seguente oscillatore.
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